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Incident qui s'est produit dans la centrale nucléaire de Tchernobyl
Question orale

Ajustement du budget des Communicationsde l'année1985
Effet de la baisse des prix pétroliers sur les transports publics
Politique tarifaire de la S.N.C.B.
Assainissement de la S.N.C.B.

Nouveau management
Equilibre communautaire

Régie des Voies aériennes
S.C. Brussels Airport International
Plan de reorganisation

Politique aéronautique et aeroportuaire
Recrutement de personnel pourC.A.N.A.C.
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Cardoen (suite)
Situation du service postal à Bruxelles

(Question orale de M. Weckx)
Communication du Gouvernement (Plan d'épargne)

Problématique des finances communales
Quote-part communale dans l'impôt des personnes physiques

Programmes alternatifs de mise au travail dans les communes
R.T.T. et Régie des Postes.- Economiesbudgétaires
Fonction publique

Fermeture de l'usine Michelin à Leeuw-Saint-Pierre

Cerexhe, sénateur coopté
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment en français
Modification de l'article 71 de la loi communale (Publicité des séances des conseils communaux)

Proposition de loi
Motivation formelle des actes administratifsMotivation formelle des actes administratifs

Proposition de loi
communication et publicité de certainsdocumentsadministratifs

Proposition de loi
Consultation, communication et publicité de certainsdocumentsadministratifs

Modification des articles 1410 et 1412 du Code judiciaire (Saisie d'allocations sociales effectuée
Proposition deloi

Modification des articles 1410 et 1412 du Code judiciaire (Saisie d'allocations sociales effectuée en
deloi

vertu de créances alimentaires)

Modification de certaines dispositions de la loi du 27 juin 1921 accordant la personnalité civile
Proposition de loi

Modification de certaines dispositions de la loi du 27 juin 1921 accordant la personnalité civile aux
de loi

a.s.b.l. et aux établissementsd'utilitépublique
Proposition de loi

Modification des articles 440, alinéa 1er, 472, alinéa 1er, et 594, alinéa 1er, du Code de commerce (Loi
Proposition de loi

Modification des articles 440, alinéa 1er, 472, alinéa 1er, et 594, alinéa 1er, du Code de commerce (Loi
du 18 avril 1851 sur les faillites, banqueroutes et sursis), de l'article 3 des lois coordonnées sur le
concordat judiciaire et de l'article 631, alinéa 1er, du Code judiciaire (Faillites.- Cessation de
paiements. - Domiciledu failli)

Modification des articles 494, alinéa 1er, 533, alinéa 1er, et 561, alinéa 2, du Code de commerce
Proposition de loi

Modification des articles 494, alinéa 1er, 533, alinéa 1er, et 561, alinéa 2, du Code de commerce (Loi
Proposition

du 18 avril 1851 sur les faillites, banqueroutes et sursis) et insertion d'un article 459bis dans le
Code de commerce (Meilleure information des créanciers)

Proposition de loiProposition de loi
Modification des articles 442, alinéa 1er, 444, alinéa 2, 452, 468, 476, alinéa 1er, et 528, alinéa 1er, du

Code de commerce (Loi du 18 avril 1851 sur les faillites, banqueroutes et sursis) (Droits du failli)
Proposition de loiProposition

Modification des articles 1341, alinéa 1er, 1834, 1923, 1924, 1950 et 2074, du Code civil (Montant au-
delà duquel la preuve par écrit est nécessaire)
Proposition de loi

Attribution de certains spéciaux au Roi
Proposition de loi

Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi
Pouvoirs spéciaux

Fondement
Garanties et limites

Revalorisation du Parlement
Modification de diverses dispositions légales relatives à la filiation et à l'adoption (Dispositions relatives

à l'adoption)
Dispositions fiscales

Charte du contribuable
Dispositions de droit pénal fiscal
Dispositions de procédurepénale

Non-rétroactivité des arrêtés pris pour l'exécution des lois fiscales
Approbation de l'Acte unique européen, fait à Luxembourg le 17 février 1986 et à La Haye le 28 février

1986

Chabert, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en néerlandais
Approbation de l'Accord entre l'U.E.B.L. et la Chine en matière de l'encouragement et de la protection

réciproques des investissements et Protocole
Rapport

Examen du 142e Cahier de la Cour des Comptes
Rapport

Examen du 142e Cahier de la Cour des Comptes

Approbation de la Convention relative à l'adhésion du Danemark, de l'Irlande et du Royaume-Uni à
Rapport

Approbation de la Convention relative à l'adhésion du Danemark, de l'Irlande et du Royaume-Uni à
Rapport

la Convention du 27 septembre 1968 concernant la compétence judiciaire et l'exécution des décisions
en matière civile et commerciale, ainsi qu'au Protocole du 3 juin 1971 concernant son interprétation
par la Cour de Justice, et approbation de la Convention relative à l'adhésion de la Grèce à la
Convention du 27 septembre 1968 ainsi qu'au Protocole du 3 juin 1971

Approbation de l'Acte unique européen, fait à Luxembourg le 17 février 1986 et à La Haye le 28 février
Rapport

Approbation de l'Acte unique européen, fait à Luxembourg le 17 février 1986 et à La Haye le 28 février
Rapport
1986

Rapport
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Chabert (suite)
Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi

Pouvoirs spéciaux
Fondement

Revalorisation et réforme du Parlement.- Bicaméralisme
Garanties

Centre d'étude pour la réforme de l'Etat
Assainissement des financespubliques

Assainissement budgétaire. - Budget des Voies et Moyens
Politique de redressement economique

Budget des Voies et Moyens de l'année 1986;
Budget de la Dette publique de l'année 1986

Dépôt tardif des budgets
Contrôle budgétaire
Dette publique. - Charge d'intérêts

Emprunts d'Etat.- Clause de remboursementanticipé
Politique industrielle
Politique de l'emploi
Fermeture de l'entreprise Michelin

Claeys, sénateur provincial de Flandre orientale
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Naturalisations

Rapport
Naturalisations

Rapport
Naturalisations

Rapport
Naturalisations

Rapport concernant l'élection des sénateurs et sénateurs-suppléants de la province d'Anvers
Rapport

Clerdent (Baron), sénateur de l'arrondissement de Liège
Doyen d'âge, ouvre la session ordinaire de 1985-1986
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Déclaration du Gouvernement

Cockerill-Sambre
Reconversion industrielle de la Wallonie
T.G.V. Paris-Bruxelles-Cologne.- Arrêt à Liège

Close, sénateur provincial de Brabant
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en français et en néerlandais
Exercice de certains pouvoirs en cas de tension internationale grave

Approbation du Protocole signé à Canberra le 20 mars 1984, amendant la Convention entre la Belgique
Proposition de loi
et l'Australie tendant à éviter la double imposition et à prévenir l'évasion fiscale en matière d'impôts
sur le revenu
Rapport

Rapport concernant l'élection des sénateurs et sénateurs-suppléants de laprovincedeHainaut
Accident nucléaire survenu fin avril en U.R.S.S. (Tchernobyl)
Situation en Afrique du Sud et en Namibie;
Evolution de la situation en AfriqueduSud;
Politique vis-à-vis de l'Afrique du Sud
Approbation de l'Acte unique européen, fait à Luxembourg le 17 février 1986 et à La Haye le 28 février

1986

Coens, Ministre de l'Education nationale (Secteur néerlandais)
Modification de la loi du 8 février 1974 modifiant l'A.R. du 15 avril 1958, modifié par l'A.R. du 10

mars 1965, portant statut pécuniaire du personnel enseignant, scientifique et assimilé du Ministère
de l'Instruction publique

Organisation et subventionnement de l'enseignement spécial intégré
Discussion des articles
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13300

13374

13375
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13447
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79-2

193-2
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308-2

134-1

216-2
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11

4-5
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99
99
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Coens (suite)
Statut du personnel de l'enseignement subventionné

(Interpellation de M. Pataer)
Fouilles archéologiquesdans la régiongantoise

(Question orale de M. Pataer)
Epuisement, à brève échéance, du quota qui nous a été attribué pour la pêche de soles

(Question orale de M. Van In)
Suppression de la section « Bouw » dans les écoles supérieures industrielles

(Question orale de Mme De Pauw-Deveen)
Ampleur injustifiée du train de mesures d'économie dans l'enseignement

(Interpellation de M.Vervaet)
Mise à la retraite des membres du personnel enseignant de l'enseignement universitaire et modification

d'autres dispositions de la législation de l'enseignement (Financement des investissements universi-
taires.- Constructionsscolaires)
Sur la proposition de renvoi en commission par M. Van In
Discussion des articles

Situation financière de la R.U.G.
(Question orale de M. Valkeniers)

Collignon, sénateur de l'arrondissement de Huy-Waremme
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Faillites et concordats

Proposition de loi
Modification de l'article91 des loiscoordonnées sur le Conseil d'Etat (Emploi des langues. - Fonctions

électives)
Proposition de loi

Création d'un recours au profit des internés dont la demande de mise en liberté est rejetée et
modification de la loi du 1er juillet 1964 de défense sociale à l'égard des anormaux et des délinquants
d'habitude

Propositionde loi
Déclaration du Gouvernement

Chômage
Demande de pouvoirs spéciaux
Amoindrissement du rôle du Parlement
Lutte contre le terrorisme et le grand banditisme
Poursuite de la réformede l'Etat
Réforme des provinces et des communes
Problématique des finances communales

Violations condamnablesde laConstitutionetdelaloiC.P.A.S.

Application de la circulaire relative à l'occupation des internats, locaux et installations scolaires par
des organisations autres que les services et enseignement de l'Etat
Question orale

Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi
Pouvoirs spéciaux

Fondement
Réforme des méthodes de travail du Parlement
Problématique communautaire

Financement des Régions et des Communautés
Financement de lasidérurgie
Commandes publiques
Installation d'une centrale nucléaire à Doel
T.G.V.
Secteur de l'audiovisuel

Assainissement de la sécurité sociale
Discussion des articles

Incidents entre la Libye et les Etats-Unis.- Nécessité d'un débat parlementaire
Sur la motion d'ordre de M. Van Grembergen

Responsabilité dans l'affaire Lizin (Problème d'enfants issus de mariages mixtes.- Algérie)
Conséquences politiques des arrêts de la Cour d'arbitrage relatifs à l'emploi des langues et aux

connaissances linguistiques des mandataires publics ainsi qu'à la protection des contrats de louage
de travail en Flandre

Incident qui s'est produit dans la centrale nucléaire de Tchernobyl
Question orale

Accident nucléaire survenu fin avril en U.R.S.S. (Tchernobyl)

Communication du Gouvernement (Plan d'épargne)
Assainissement des finances publiques
Pouvoirs spéciaux
Mesures d'économie dans l'enseignement

Enseignement renove
Pression fiscale

Construction. - T.V.A.
Régime fiscal des prépensions
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